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Iktatószám:   ÁLT/59-4/2025 

 

Készítette:   Nagy Anett integritás tanácsadó 

 

Kiadmányozta:   Ugró Sándor igazgató 

 

Kiadmányozás helye, ideje: Kecskemét, elektronikus aláírás szerint 
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Az államigazgatási szervek integritásirányítási rendszeréről és az érdekérvényesítők fogadásának 

rendjéről szóló 50/2013. (II. 25.) Korm. rendelet (továbbiakban Korm. rendelet) 3. § (1) bekezdése 

szerint az államigazgatási szerveknél évente december 31-éig fel kell mérni az államigazgatási szerv 

működésével kapcsolatos integritási és korrupciós kockázatokat, és a felmérés alapján egyéves 

intézkedési tervet kell megfogalmazni a kockázatok kezelésére. A Korm. rendelet (2) bekezdése 

szerint továbbá az intézkedési terv végrehajtását és annak eredményeit a hivatali szervezet vezetőjének 

integritásjelentésben kell összefoglalnia. 

Fentiek alapján, figyelemmel a Korm. rendelet 3. §-ára, évente december 31-éig felméri az 

igazgatóság az államigazgatási szerv működésével kapcsolatos integritási és korrupciós kockázatokat, 

és a felmérés alapján egyéves intézkedési terv készül a kockázatok kezelésére. Ezen terv értékelését 

tartalmazza jelen integritásjelentés. 

 

Az integritásjelentés elektronikus formában a közigazgatásfejlesztésért felelős miniszter részére az 

integritas@me.gov.hu, a rendészetért felelős részére a kmf@nvsz.police.hu elektronikus levélcímen 

kerül megküldésre. 

 

A 2024. évi integritásjelentés a kiadott módszertani útmutató figyelembevételével készült. 

 

Az integritásjelentés részei: 

I. Szöveges értékelés az integritás helyzetéről 

II. A korrupciómegelőzési intézkedési tervben vállalt feladatok értékelése 

III. Egységes módszertani mérés az integritás helyzetéről (integritás menedzsment értékelő lap) 

 

 

 

I. 

Szöveges értékelés az integritás helyzetéről a Kiskunsági Nemzeti Park Igazgatóságnál 

 

 

A Kiskunsági Nemzeti Park Igazgatóság (a továbbiakban: igazgatóság) 2024. évi intézkedési tervében 

az alábbi intézkedéseket jelölte meg: 

 

1. A Kiskunsági Nemzeti Park Igazgatóság (a továbbiakban: igazgatóság) integritásirányítási 

rendszerre vonatkozó szabályzatának, valamint a belső kontrollrendszerre vonatkozó 

szabályzatának felülvizsgálata, továbbá az ellenőrzési nyomvonalak és kockázatok felmérése, 

aktualizálása. 

 

2. Az integritás fontosságáról az igazgatóság szóbeli kommunikáció során tájékoztatja a 

partnereket. Az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. tv alapján az igazgatóság csak 

átlátható szervezettel köt szerződést, illetve teljesít kifizetést (átláthatósági nyilatkozat 

kitöltése kötelező). 

 

3. Kartellgyanú felismerése beszerzések és közbeszerzések esetén, a GVH által az 

ajánlatkérőknek kiadott tájékoztató megismertetése a kollégákkal 

 

4. A panaszokról, a közérdekű bejelentésekről, valamint a visszaélések bejelentésével 

összefüggő szabályokról szóló 2023. évi XXV. törvény alapján a létrehozott belső visszaélés-

bejelentési rendszer működtetése. 

 

5. Az egyes munkaköri feladatokkal kapcsolatban felmerülő integritási kockázatok felismerése 

érdekében a Probono-s képzések során az integritással kapcsolatos képzések felvételének 

támogatása. 
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Az igazgatóság az integritás irányítási rendszer működtetésével kapcsolatos feladatait 2024. évben is a 

jogszabályi előírásoknak megfelelően végezte, figyelembe véve a kialakult világgazdasági helyzet 

következtében kialakult pénzügyi nehézségeket.  

 

2024. évben is kiemelt célja volt az igazgatóságnak, hogy a külső partnereket külön is tájékoztassa az 

integritás fontosságáról és ezzel kapcsolatosan még nagyobb figyelmet fordított arra, hogy az 

átláthatósági nyilatkozatok már a beszerzési eljárás során benyújtásra kerüljenek a partner által, így 

biztosítva azt, hogy az igazgatóság minél hamarabb felmérhesse a partner átláthatóságát. 

 

Az integritást nagymértékben segíti a transzparencia, melynek egyik legjobb módja, ha az igazgatóság 

honlapján a megfelelő adatok és információk megtalálhatóak, valamint azok elérhetősége nem 

bonyolult.  

 

2024. évben nem érkezett felkérés egyéb szervezettől az integritás felmérésével kapcsolatosan, így 

ilyen jellegű tevékenységben az igazgatóságnak nem volt lehetősége részt venni. 

 

2023. év decemberében kiadásra került az igazgatóság Belső visszaélés-bejelentési rendszeréről szóló 

igazgatói utasítás, illetve létrehozásra került a belsobejelentes@knp.hu elektronikus levelezési cím, 

amelyen a bejelentések megtehetők (a személyes bejelentésen túl). Az integritási bejelentésekhez 

hasonlóan ehhez a postafiókhoz is csak az integritás tanácsadónak és az igazgatónak van hozzáférése. 

2024. évben nem történt sem integritással, sem belső visszaéléssel kapcsolatos bejelentés. 

 

Az integritási feladatokhoz kapcsolódó ügyek önálló iktatókönyvben kerülnek kezelésre az 

elektronikus iratkezelő rendszerben, amelyhez az integritás tanácsadón kívül csak az igazgató 

rendelkezik hozzáféréssel. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


